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EAAHNIKH AHMOKPATIA
AEYATIEANAX

KATA2ZKEYH E=QTEPIKQN AIAKAAAQZEQN BAPYTIKOY
AIKTYOY AMNOXETEYZHZ KAPYQTIX2AX

AHMOY MNMEANAZ
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Kdatoyn
® f i
3 g
o YTroAoylopoc Bépouc xutooidepéviac Babuidac
1. MNpo6adio TpApa V1=15,6"4*2,8 =174,720 cm®
2. TeraprokUKNIG V2= 1T4_*4 *2,8*2 Tep. = 70,336 cm?
A 3. MAGyIa TURPATA V3 = 19,8*4*2,8*2 Tep. = 443,520 cm?®
4. KdAoupol Trupapideg katw V4 = 1/3*(7*4+3,4*3,4+J7,4*3,4*3,4)*2*2 1ep. =76,733 cm?®
4 g < 5. MNpoegoxn oTepéwaong V5 =(3,2"4-1/2*1,4*1,2)*1,8*2 Tep. = 46,056 cm?
~— N
A8poioua = 808.365 cm?
6. AQQIPOUVTAI YPOHHPWOEIG KOIAOTHTWV
pE péoo TTAGTOG 4 XIA. Kal Uywog 3 XIA.
Mnkog ouvoAiké V6 =115,00,4*0,3 = 13,800 cm?®
12,20 'OyKo¢ XUTooI8ripou (1+2+3+4+56 ) = 794,565 cm?
Bdpog : Me péoo €1diké Bdpoug xutooidripou 7.2 yp/cm?
$ B=7,2%0,794 dm?= 5,717 kg NauBdveral ; B = 5,7kg
g
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